





వినాయక స్వామివారి దేవస్థానంలో ప్రాయశ్చిత్ర శాంతి హోమాలు



కాకినాడకు సెప్టెంబర్ 24 మనం స్వాస్. శ్రీ స్వామివారి దేవస్థానం ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దేవదారు ధర్మాధ్యక్షులు శాఖ వారి ఉత్తర్వులు మేరకు ఈరోజు ప్రధాన దేవాలయం నందు ఈరోజు ప్రాయశ్చిత్ర శాంతి హోమము శాస్త్రాణంగా ప్రధాన ఆలయంలో ధ్వజస్తంభం దగ్గర నిర్వహించడం జరిగింది.

బహుత్వాత్మవాలు ప్రత్యేక ఉత్సవాలలో చంద్రప్రభ వాహనం



శ్రీ స్వామివారి దేవస్థానం వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రత్యేక ఉత్సవాలలో భాగంగా ఈరోజు చంద్రప్రభ వాహనం సందర్భంగా స్థానిక శాసనసభ్యులు శ్రీ డాక్టర్ కలికిరి మురళీమోహన్ గారు చేతులు మీదగా చంద్రప్రభ ఉభయదారులతో కలిపి ప్రసారం వితరణ, చంద్రప్రభ ఉభయదారుల ఆధ్వర్యంలో క్షీర కలశాలతో ఉర్రోపం నిర్వహించి ఆలయంలోని కళ్యాణ వేదిక నందు స్వామివారికి ప్రత్యేక అభిషేకము నిర్వహించడం జరిగింది.

స్వామివారి సన్నిధిలో పలువురు శాసనమండలి సభ్యులు



పాలం పిలుస్తుంది కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా జడ్పీటీసీ సుకుమార్



(వెదురు కుప్పం: మనం స్వాస్ సెప్టెంబర్ 24) వెదురుకుప్పం మండలం మాంబేడు పంచాయతీ లో పాలం పిలుస్తోంది కార్యక్రమం లో రైతులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న వెదురుకుప్పం మండలం జడ్పీటీసీ చలపాత్యం సుకుమార్ ఈ కార్యక్రమం లో రైతులు స్థానిక నాయకులు ఎం.కే.టి.సీ సభ్యులు జి. గుణశేఖర్, మాంబేడు మాజీ ఆర్. వి. కె. వైద్యర్ పి. కేశవులు వెదురుకుప్పం మండలం వ్యవసాయాధికారిని పనితీ, హాకర్లను మరియు వెదురు సహకారసంగం అధికారులు సచివాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ సి సి విద్యార్థులకు సి నల్ఫికెట్ జాబ్



కుప్పం సెప్టెంబర్ 24 మనం స్వాస్: గ్రామ వికస్ విద్యార్థులకు ఎన్ సి సి కి సంబంధించిన 35 మంది విద్యార్థులకు వికస్ విద్యాలయ ఉపకులపతి ఎం దొరస్వామి సన్మన్లు జారీ చేశారు. అదేవిధంగా 2024-25 వ సంవత్సరానికి 60 మంది ఎన్ సి సి సూతన విద్యార్థిని విద్యార్థులను నమోదు చేయడం జరిగింది.

సూతన ఆర్ టీ సి సర్వీస్ ను ప్రారంభించిన కార్యక్రమం



కుప్పం సెప్టెంబర్ 24 మనం స్వాస్: కుప్పం మండలం చెక్కునత్తం సంబంధించి ఆడపని మలకలపల్లి, కామినగల్ వరకు మంగళవారం సూతన ఆర్ టీ సి బస్సు సర్వీస్ ని హాజరు చేసి ప్రారంభించిన కుప్పం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి, రాష్ట్ర ఆర్ టీ సి వైస్ చైర్మన్ పి ఎన్ మునిరత్నం, డాక్టర్ సురేష్ బాబు, డి.పి.ఎస్.పి. పెంపలయ్య, మాజీ ఎంపీపి సాంబ శివం, డాక్టర్ వెంకటేశ్, రుద్రాల్ సి బి మల్లేష్ యాదవ్, చెక్కునత్తం మఠి, జేకే సంతోష్, వెళ్ళెప్ప, మంజు, మునిరత్నం, తిమ్మప్ప, దేవేంద్ర, కనకరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్టోబర్ 4వ తేదీ నుంచి జరగనున్న శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలు

రాష్ట్ర ప్రజలపై స్వామివారి కరుణా కటక్టాలు, ఆశీర్వాదాలు ఉండాలని కోరుకున్నా దేవదారు శాఖామాత్యులు ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి నేటి మంగళవారం తిరుమల శ్రీవారి దర్శించుకున్న దేవదారు శాఖామాత్యులు ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి



తిరుమల, సెప్టెంబర్ 24: అక్టోబర్ 4వ తేదీ నుంచి జరగనున్న శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలను దిగ్విజయంగా జరిగేలా, రాష్ట్ర ప్రజల పై తిరుమల శ్రీవారి కరుణా కటక్టాలు, ఆశీర్వాదాలు ఉండాలని దేవదారు ధర్మాధ్యక్షులు శాఖామాత్యులు ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి అన్నారు. శ్రీవారి దర్శనానంతరం రంగనాయక మండపం నందు మంత్రికి ఆలయ అధ్యక్షులు వేద మంత్రాలతో ఆశీర్వాదం పలుకగా ఆదనపు ఈ.ఆ. అలయ మధ్యరంజితో సత్కరించి తీర్థ ప్రసాదాలు, స్వామి వారి చిత్ర పటాన్ని అందచేశారు.

రుయా ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో పొగాకు వాడుక నిర్మూలన కేంద్రం ప్రారంభోత్సవం

తిరుపతి, 24 సెప్టెంబర్, మనం స్వాస్: రుయా ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో పొగాకు వాడుక నిర్మూలన కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎన్ వి వైద్య కళాశాల ఆదనపు వైద్య విద్య సంఘాలకు మరియు ప్రెస్టిజియోస్ డాక్టర్ పి ఏ చంద్రశేఖర్, రుయా ఆసుపత్రి ఇంచార్జ్ సూపర్వైజింగ్ డాక్టర్ జి. రాధ. భారత ప్రభుత్వం, మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అధికారులతో సమన్వయ బోధాత్మక కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి అధికారులతో సమన్వయ బోధాత్మక కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు.



వ్యసనల భారిన పడకుండా, ఆరోగ్యంగా ఉండాలని, బోబాకో ఫ్రై యూజ్ 2.0 అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. రోగులు, పురప్రజలు పొగాకు వాడుక నియంత్రణ గురించి సందేశాలు, నలహాలు తీసుకుంటు కొరకు ఈ కేంద్రం అందజేసినట్లు ఆయన అన్నారు.

శ్రీవారి భక్తులకు చక్కటి ఏర్పాట్లు చేయండి

రాష్ట్ర దేవదారు శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి తిరుమల, 24 సెప్టెంబర్, మనం స్వాస్: తిరుమల శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారి బ్రహ్మోత్సవాలకు విచ్చేసే భక్తులకు చక్కటి ఏర్పాట్లు చేయాలని డి.టి.డి అధికారులను రాష్ట్ర దేవదారు శాఖ మంత్రి ఆనం రామనారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు.



ఇందులో భాగస్వామిగా తిరుమలలో చేపట్టిన భద్రత ఏర్పాట్లు, ముఖ్యంగా గురుడ సేవ ఆదనపు సిబ్బందిని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. భక్తులకు ఉదయం 8 నుండి రాత్రి 11 గంటల వరకు నిరంతరంగా ఆసుప్రసాదాలు అందిస్తామని తెలిపారు.

సైద్ధాంతిక వ్యవస్థను నాశనం చేయడం ఎవరి తరం కాదు

అమిత్ షా వ్యాఖ్యలు ఆక్షేపణీయం శ్రీలంక విజయం వామమండలం శుభపరిణామం సీపీఐ జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె.నారాయణ



పోయారన్నారు. సరేంద్రమోడి నైతికంగా ఓడి పోయారని... సోతేతికంగా మాత్రమే ఆయన గెలిచారన్నారు. నైతికంగా ఓడి పోయిన సరేంద్రమోడికి అక్కయ పాత్రలా చంద్రబాబునాయుడు, నితీష్ కుమార్ అందరూ నిలబడాలని నారాయణ చెప్పారు. మోడి పట్ల ఆర్ ఎన్ ఎస్ నేతలు కూడా తీవ్ర అసంతృప్తితో ఉన్నారు... ఆయనకు వ్యతిరేకంగా వారు పావులు కదుపుతున్నారని నారాయణ చెప్పారు. మోడిని మార్చాలిందేనని ఆర్ఎస్ఎస్ నేతలు పట్టుబడుతున్నారన్నారు. ఆర్ ఎన్ ఎస్, బీజేపీ నేతల అసంతృప్తిని చర్చాధ్యక్షుని చంద్రబాబునాయుడు ప్రయత్నించి పట్ల మిన్నకుండి పోయారన్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితిని బట్టి చూస్తే దేశ వ్యాప్తంగా రాజకీయ మార్పు జరిగే అవకాశం ఉందన్నారు. మోడి పాపంలో అవినీతి విపరీతంగా పెరిగి పోయినందుకు అవినీతికి మారుపేరైన అదానీ పేరు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మారు మార్పు చెందుతున్నాయి. ప్రస్తుత పరిస్థితిని బట్టి చూస్తే దేశ వ్యాప్తంగా రాజకీయ మార్పు జరిగే అవకాశం ఉందన్నారు. మోడి పాపంలో అవినీతి విపరీతంగా పెరిగి పోయినందుకు అవినీతికి మారుపేరైన అదానీ పేరు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మారు మార్పు చెందుతున్నాయి. ప్రస్తుత పరిస్థితిని బట్టి చూస్తే దేశ వ్యాప్తంగా రాజకీయ మార్పు జరిగే అవకాశం ఉందన్నారు.









